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Шановні курсанти,
колеги та гості свята!

Цього року Херсонська державна
морська академія святкує своє 185річчя.
Після кількох реорганізацій вона пере
творилася на потужний центр освіти і
науки, який готує фахівців, здатних ін
новаційно мислити, знаходити пра
вильні рішення у найскладніших про
фесійних і життєвих ситуаціях, при
множувати добробут і славу рідної дер
жави.

Посвята в курсанти нового попов
нення академії – це свято вшанування
багаторічних морських традицій, якими по праву пишається наша Батьківщина.
Це день великих сподівань, адже хлопці і дівчата, які віднині стануть частиною
світової морської спільноти, покликані підтримати славу своїх видатних поперед
ників і першого в Україні морського закладу освіти.

Херсонська державна морська академія уже 185 років готує моряків, високу про
фесійну майстерність яких цінують в усьому світі. Сьогодні завдяки нашим парт
нерам – компанії «Марлоу Навігейшн», Міжнародній раді морських роботодавців
ІМЕС, Профспілці робітників морського транспорту України, обласній владі та
багатьом небайдужим людям – наші вихованці навчаються у закладі інноваційного
типу, який дає фундаментальну багаторівневу освіту, проводить наукові дослі
дження, здійснює трансфер знань і технологій у виробництво, бере активну
участь у програмах економічного, соціокультурного та інноваційнотехнологічного
розвитку регіону і держави.

Ми прагнемо, щоб кожен житель Херсонщини, кожен українець відчув, що
«Естафета морських поколінь» – це саме його свято. У кожного є родичі або друзі,
які обрали морську професію, тож це свято об’єднує юних і зрілих, чоловіків і
жінок, тих, хто працює в морі, і тих, хто чекає на їх повернення.

Хай усіх нас супроводжують успіх і натхнення, хай не згасає наша любов до
Вітчизни й до моря! Бажаю усім міцного здоров’я, невичерпної енергії, професійних
і особистісних перемог!

Ректор Херсонської державної морської академії,
доктор педагогічних наук В. В. Чернявський

УУ ХХЕЕРРССООННССЬЬККІІЙЙ ДДЕЕРРЖЖААВВННІІЙЙ ММООРРССЬЬККІІЙЙ
ААККААДДЕЕММІІЇЇ ВВІІДДББУУЛЛААССЯЯ ЮЮВВІІЛЛЕЕЙЙННАА ППООССВВЯЯТТАА

ННООВВООГГОО ППООППООВВННЕЕННННЯЯ ВВ ККУУРРССААННТТИИ



Історія нашого міста з часів його заснування пов’язана із судноплавством,
і кращі традиції регіону багато років підтримує спадкоємниця першого

морського закладу освіти в Україні, заснованого у 1834 році, – Херсонська
державна морська академія. За цей час у світі відбулися значні зміни, іншими
стали судна, значно ускладнилася техніка, але незмінними залишилися
зв'язок людини і моря, прагнення досконалості та жага знань.

Щороку в один із жовтневих ранків у парку Слави збираються херсонці
та гості міста, щоб стати свідками урочистої посвяти нового поповнення
Херсонської державної морської академії в курсанти. Майже тисяча майбутніх
моряків 12 жовтня 2019 року, пройшовши у супроводі духового оркестру
центральними вулицями міста, вишикувалася на березі Дніпра, щоб прийня
ти від своїх попередників естафету морських поколінь. Про початок урочи
стого дійства присутніх сповістив дзвін корабельної ринди.

Зі словами привітання до вихованців закладу і гостей свята звернувся
ректор Херсонської державної морської академії Василь Чернявський. У своїй
промові він підкреслив: «Сучасний рівень розвитку флоту потребує ґрунтовних
професійних знань, внутрішньої мобільності і творчого мислення. Наш заклад
підтримує майже двохсотрічну традицію у підготовці морських фахівців та орієн
тується на вітчизняні й міжнародні вимоги сучасної морської індустрії. Колектив
академії не шкодує зусиль для збереження і примноження міжнародного авторитету
закладу у сфері морської освіти». Звертаючись до батьків курсантів, очільник
ХДМА зазначив: «Хочу запевнити вас, що колектив академії зробить усе, щоб ваші
діти стали справжніми фахівцями морської галузі й забезпечили своє майбутнє».
Курсантам нового поповнення ректор побажав плідно і натхненно працюва
ти, щоб в умовах сучасної жорсткої конкуренції в морській індустрії довести,
що вихованці Херсонської державної морської академії – кращі з кращих.

Привітати юнаків і дівчат із знаменною подією прийшли голова комітету
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Гості свята «Естафета морських поколінь»

««ЕЕССТТААФФЕЕТТАА ММООРРССЬЬККИИХХ ППООККООЛЛІІННЬЬ –– 22001199»»
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Верховної Ради України з питань
освіти, науки та інновацій Сергій
Бабак, депутат Верховної Ради Украї
ни ІХ скликання Павло Павліш, го
лова Херсонської обласної держав
ної адміністрації Юрій Гусєв, голова
Херсонської обласної ради Владислав
Мангер, Херсонський міський голова
Володимир Миколаєнко, генераль
ний директор компанії «Марлоу На
вігейшн» Альфред вон дер Хоє,
директор із навчання кадрів компанії
«Марлоу Навігейшн» Йорн Клодіус,
менеджер із навчання кадрів компанії
«Марлоу Навігейшн» Мартін Банков,
представники національних і світо
вих крюїнгових та судноплавних ком
паній, підприємств, організацій, за
кладів вищої освіти Херсонщини й
України.

Голова комітету ВРУ з питань осві
ти, науки та інновацій Сергій Бабак
від себе особисто, від голови Верхов
ної Ради України Дмитра Разумкова
та усіх народних депутатів привітав
колектив Херсонської державної мор
ської академії зі 185річчям заснуван
ня закладу, а курсантів нового попов
нення – з посвятою. «Ви обрали складну
професію, – зазначив він, звертаючись
до курсантів, – почасти романтичну,
а подекуди й небезпечну. Не втрачайте
часу, адже цей час закладає фундамент
вашого майбутнього. Опановуйте навич
ки, знання, поважайте своїх викладачів,
надихайте і мотивуйте себе щодня. Ви
обрали заклад освіти, який успішно поєд
нує традиції й найновіші методи навчан
ня, має сучасну і потужну навчально
тренажерну базу. Бажаю, щоб після його
закінчення, ви пишалися собою, а наша
держава пишалася вами».

Генеральний директор компанії
«Марлоу Навігейшн» Альфред вон
дер Хоє у виступі зазначив: «Компанія
«Марлоу Навігейшн» рада, що у Херсон
ській державній морській академії ми
маємо партнерів, які цінують інве
стиції, враховують наші рекомендації та

Виступ Херсонського міського
голови Володимира Миколаєнка

Вітальне слово голови Херсонської
обласної ради Владислава Мангера

Виступ генерального директора компанії
«Марлоу Навігейшн» Альфреда вон дер Хоє

Поздоровлення депутата Верховної Ради
України ІХ скликання Павло Павліша
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створюють можливості для розвитку і
вдосконалення морського сектору. Віта
ємо академію із створенням наукового
парку та пишаємося тим, що ми є
вашими партнерами. Науковий парк –
це крок уперед для здійснення інно
ваційних проєктів на благо ХДМА з
урахуванням нових напрямів розвитку
та вимог сучасності. Компанія «Мар
лоу Навігейшн» зобов’язується про
довжувати свою діяльність стосовно
наших спільних інтересів, а також –
сприяти та допомагати херсонським
кадетам – майбутнім морським фахів

цям України. Враховуючи усі минулі досягнення і в знак нашої віри в народ України,
ми домовилися про більш тривалі проєкти, завдяки яким академія неодмінно отри
має переваги вже у найближчому майбутньому».

Першокурсники уважно і з вдячністю слухали поздоровлення почесних
гостей. Серед тих, хто цього року вступив до ХДМА, чимало відмінників
навчання, спортсменіврозрядників, представників поважних морських дина
стій. У них позаду низка нелегких випробувань: складання зовнішнього неза
лежного оцінювання, конкурсний відбір, перші заняття зі стройової підго
товки. Посвята в курсанти для новач
ків – одна з найвідповідальніших подій у
житті. Обіцянку сумлінно навчатися і
працювати, бути дисциплінованими та
відповідальними, стійко переносити тя
гар морської служби дали 1929 курсан
тів, студентів і учнів Херсонської дер
жавної морської академії та її структур
них підрозділів.

Передаючи молодому поповненню
академії естафету морських поколінь,
курсантистаршокурсники оголосили їм
свій наказ: «Гаряче любіть свою Батьків
щину, будьте віддані Єдиній Незалежній
Україні, своєму народові; наполегливо ово
лодівайте морською наукою і практикою;
любіть нашу академію, бережіть її тра
диції, примножуйте її славу і честь».
Курсанти побажали їм успішного подо
лання усіх рифів і підводних течій, які
будуть траплятися їм на нелегкому
шляху до моря.

Рідні та близькі новачків, співро
бітники академії та гості свята ста
ли свідками урочистої клятви нових
вихованців закладу на вірність україн

Голова комітету ВРУ з питань
освіти, науки та інновацій Сергій
Бабак передає ректору ХДМА

Василю Чернявському позровлення
від голови ВРУ Дмитра Разумкова

Лунає Державний Гімн України

Виступ голови Херсонської обласної
державної адміністрації Юрія Гусєва
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ському народу, морю і традиціям пер
шого морського закладу освіти в Украї
ні: «Ми клянемось берегти у пам’яті
та гідно продовжувати славетну історію
України, надбання вітчизняного флоту і
нашої рідної альмаматер – Херсонської
державної морської академії; відповідальною
працею, сумлінним навчанням і зразковою
поведінкою домогтися поваги свого колек
тиву, рідних і близьких, херсонців і україн
ського суспільства».

Усі присутні затамували подих, коли
наступила довгоочікувана мить отри
мання новачками одного із символів
мореплавства – морських комірців. Від
тепер юнаки і дівчата стали повноправ
ними членами великого морського брат
ства і частиною майже двохсотрічної
історії Херсонської державної морської
академії.

Мати курсантапершокурсника Діа
на Кравченко від імені усієї батьківської
спільноти побажала дітям старанно пра
цювати і радувати своїми успіхами ви
кладачів. «Одна з ваших мрій уже здійсни
лася: ви навчаєтеся у найкращому морському закладі освіти країни – Херсонській
державній морській академії, – зазначила вона. – Ми будемо поруч із вами, коли ви
будете підійматися сходинками професійного зростання. Бажаємо, щоб кожен крок
вашого життя був щасливим. Але пам’ятайте, що на цьому шляху ви повинні бути
чесними перед собою, Батьківщиною і Богом». Діана Кравченко подякувала ко
мандуванню ХДМА і особисто Чернявському В. В. за високий професіоналізм і
турботу про дітей.

До привітань приєднався голова Херсонської обласної ради Владислав
Мангер. Він подякував усім співробітникам Херсонської державної морської
академії за невтомність, ентузіазм і збереження кращих традицій у підготовці

морських фахівців.
Успішних і щасливих років навчан

ня, прихильності долі та нових відкрит
тів на непростому шляху до омріяної
мети побажав курсантам депутат Вер
ховної Ради України Павло Павліш.

Привітання зі святом пролунало і
від Херсонського міського голови Воло
димира Миколаєнка, який висловив
упевненість, що слова клятви, яку виго
лосили майбутні моряки, віднині ста
нуть для них символом вірності грома
дянському й професійному обов’язку та

Виступ матері курсанта
першокурсника Діани Кравченко

«Клянемося берегти у пам’яті
та гідно продовжувати славетну

історію України!»

Випускники оголошують текст наказу
новому поповненню майбутніх моряків



опорою у життєвих випробуваннях.
«Посвята у курсанти – це важлива
сторінка життя для кожного вихованця
Херсонської державної морської академії
та знакова подія у житті Херсона, –
підкреслив Володимир Миколаєнко.
– Історія нашого міста пов’язана із суд
нобудуванням, судноремонтом, розвит
ком морського торговельного порту і
морської освіти. Сьогодні ви приймаєте
естафету морських поколінь, продов
жуєте славні традиції своїх поперед
ників. Не можна підкорити море, стоячи
на березі і дивлячись на хвилі. Ви обрали
складний шлях підкорювачів бурхливої
стихії. Цей шлях не буде простим, але,
сподіваюся, що для кожного з вас він буде
щасливим».

Губернатор Херсонщини Юрій
Гусєв теж привітав нове поповнен
ня академії з посвятою в курсанти
і зазначив, що зусилля колективу
Херсонської державної морської ака
демії завжди були спрямовані на те,
щоб місто, область, держава і світове
господарство отримували гідні кадри,
здатні до плідної праці, творчості і
самовдосконалення. Юрій Веніаміно
вич побажав курсантам, щоб їх спра
ви вписали нові сторінки у славну
історію Херсонщини, а колективу
ХДМА – талановитих вихованців,
успіхів і процвітання.

Робота моряка – цікава, але водно
час виснажлива і небезпечна, не ви
падково народна мудрість провіщає:
«Море без ризику – море без хвиль».
Коли надії на людську допомогу не
залишається, а реальна небезпека
стрімко зростає – рятує віра. Голова
Синодального управління військово
го духовенства Православної церкви
України, митрополит Іоанн Яременко
благословив майбутніх морських фа
хівців і помолився, щоб їх обминали
біди, а професійний шлях був успіш
ним і щасливим.

Моряки завжди були і залиша
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Присяга на вірність Україні та морю

Командування ХДМА і почесні
гості з іноземними студентами

Херсонської державної морської академії

Урочистий марш курсантів Херсонської
державної морської академії

Незабутня мить одягання гюйсів –
символів мореплавців
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ються самовідданими захисниками
Батьківщини. Надзвичайна фізична й
емоційна напруга, непомірна втома,
нестача звичайних побутових речей
та інші труднощі ніколи не заважали
морякам боронити рідну землю, дія
ти сміливо у найскладніших обстави
нах і, попри усі випробування, вірити
у перемогу справедливості. За тра
дицією пам’ять славетних мореплав
ців, що загинули у водній пучині та
на полях битв за незалежність Украї
ни, курсанти вшанували покладан
ням вінків на води Дніпра та до ме
моріального комплексу на Алеї Геро
їв Незалежної України.

Свято завершилося репрезента
цією навичок боротьби за виживання
на морі в екстремальних умовах: одна
команда курсантівстаршокурсників
за сигналом пожежної тривоги за
лишила аварійне судно (навчальне
судно академії «ОМ–106»), інша пі
дібрала їх на рятувальному катері
«BRIG», подарованому компанією
«Марлоу Навігейшн».

На урочистості завітали випускни
ки 1969 року. Пів століття минуло з
того часу, як вихованці 321 та 322ї
груп сьомої роти електромеханіч
ного факультету отримали дипломи
Херсонського морехідного училища.
Життя розкидало їх по усіх конти
нентах планети, роки перетворили
юнаків на посивілих бувалих мор
ських вовків, але пам'ять зберегла
щасливі роки навчання, а серце – щи
ру вдячність до наставників. Під час
екскурсії академією чоловіки були
вражені змінами, що відбулися у за
кладі за п’ятдесят років. Відгук почес
них гостей і пам’ятний адрес кері
вництву закладу віднині зберіга
тимуться у музеї морської освіти
України Херсонської державної мор
ської академії.

Обряд Божого благословення

Вшанування мореходів, що віддали
життя за Україну

Вшанування пам’яті загиблих моряків
покладанням вінків

Курсанти старших курсів демонструють
боротьбу за виживання на морі в

екстремальних умовах



ППІІДДППИИССААННННЯЯ ДДООППООВВННЕЕННННЯЯ ДДОО ДДООГГООВВООРРУУ ЗЗ
ККООММППААННІІЄЄЮЮ ««ММААРРЛЛООУУ ННААВВІІГГЕЕЙЙШШНН»»
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Перед урочистою по
святою в курсанти

відбулося підписання до
повнення до Договору «Про
співпрацю в підготовці та
працевлаштуванні морських
офіцерів» між Херсонською
державною морською акаде
мією та компанією «Мар
лоу Навігейшн».

Ректор ХДМА, доктор пе
дагогічних наук Василь Чер
нявський ознайомив учас
ників заходу з результата
ми багаторічної співпраці
Херсонської державної мор
ської академії з компанією
«Марлоу Навігейшн» і по
дальшими планами розвитку закладу. Очільник академії підкреслив, що роль і
значущість освітньої і наукової діяльності набувають особливої ваги сьогодні –
у час, коли необхідно забезпечувати економічне зростання держави, нарощу
вати її оборонний потенціал, поліпшувати соціальне й економічне становище
громадян. Василь Васильович подякував керівництву компанії за довіру й ува
гу до потреб академії і запевнив партнерів у тому, що науковопедагогічний
колектив, курсанти й усі співробітники закладу неухильно виконуватимуть
заявлені домовленості.

За 12 років співробітництва
Херсонська державна морська
академія та «Марлоу Наві
гейшн» втілили низку проєк
тів, спрямованих на розбудо
ву навчальнотренажерної ба
зи закладу та розвиток кадет
ської спонсорської програми.
Генеральний директор компа
нії «Марлоу Навігейшн» Аль
фред вон дер Хоє висловив
задоволення рівнем підготов
ки фахівців у Херсонській дер
жавній морській академії та
підтвердив чіткий намір про
довжувати співробітництво з
ХДМА. Незважаючи на труд
нощі, які наразі є у світовій
морській індустрії, компанія

Підписання доповнення до Договору
«Про співпрацю в підготовці та працевлаштуванні
морських офіцерів» між Херсонською державною

морською академією та компанією «Марлоу Навігейшн»

Ректор ХДМА Василь Чернявський і генеральний
директор компанії «Марлоу Навігейшн»

Альфред вон дер Хоє



«Марлоу Навігейшн» збільшила
кількість кадетських місць для
курсантів ХДМА на 20 одиниць.

У рамках взаємовигідного парт
нерства після переговорів сторони
підписали доповнення до Догово
ру про співпрацю з питань підго
товки та працевлаштування мор
ських офіцерів між компанією
«Марлоу Навігейшн» і Херсон
ською державною морською ака
демією.
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Виступ директора із підготовки кадрів компанії
«Марлоу Навігейшн» Йорна Клодіуса на зустрічі з
лідерами студентського самоврядування ХДМА

Напередодні свята «Естафета морських поколінь», 11 жовтня
2019 року, 25 курсантів академії та Морського коледжу ХДМА

отримали фінансову допомогу на оплату навчання у рамках благодійної
програми компанії «Марлоу Навігейшн». Фінансову підтримку надали ви
хованцям закладу, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, мають
пільговий статус або досягли вагомих успіхів у навчанні та громадській
діяльності.

Сертифікати на отримання грошової допомоги вручили під час зустрічі
лідерів студентського самоврядування з командуванням ХДМА та пред
ставниками компанії «Марлоу Навігейшн» – директора із підготовки кад
рів компанії «Марлоу Навігейшн» Йорна Клодіуса, менеджера із на
вчання кадрів компанії «Марлоу Навігейшн» Мартіна Банкова началь
ника тренінгцентру компанії
«Марлоу Навігейшн» Сергія
Сагло.

Василь Чернявський у ви
ступі зазначив: «Наша спільна
робота з компанією «Марлоу На
вігейшн» охоплює не лише освіт
ній процес і практику, але й по
бутове життя і дозвілля курсан
тів. У результаті цьогорічних
переговорів на Кіпрі ми дійшли
згоди щодо часткової оплати на
вчання курсантів. Крім того,
компанія планує брати участь
у вирішенні соціальних і особис
тих проблем наших вихованців.

ККООММППААННІІЯЯ ««ММААРРЛЛООУУ ННААВВІІГГЕЕЙЙШШНН»» ННААДДААЛЛАА
ФФІІННААННССООВВУУ ППІІДДТТРРИИММККУУ ККУУРРССААННТТААММ ХХДДММАА

Зустріч лідерів студентського
самоврядування, командування ХДМА та

представників компанії «Марлоу Навігейшн»



Це стосується складних сімейних обста
вин, проблем зі здоров’ям тощо». Очіль
ник академії закликав лідерів студент
ського самоврядування звертатися по
допомогу для курсантів, які її потре
буватимуть, і обіцяв всебічно сприяти
вирішенню будьяких проблем.

«Компанія “Марлоу Навігейшн” пра
цевлаштовує українських моряків більше
30 років, – підкреслив у виступі Йорн
Клодіус. – За цей час вона перетворилася
з маленького агентства на велике під
приємство, в якому на 1000 суднах
працюють більше 5000 українських мо
ряків. Оскільки Україна – найбільший по
стачальник фахівців для компанії, під

тримка вихованців академії є одним із пріоритетів фірми. Співробітництво
“Марлоу Навігейшн” з академією протягом 12 років дає плідні результати, тому
ми вважаємо своїм обов’язком підтримувати курсантів. Ми розглядаємо ці
кошти як надійну інвестицію у майбутнє». Йорн Клодіус підкреслив, що
компанія «Марлоу Навігейшн» прагне, щоб обдаровані молоді люди, які
мають потенціал і бажання учитися, відчували підтримку, розуміли, що їх
ні знання цінуються у світовій морській індустрії.

Наприкінці зустрічі ректор академії Василь Чернявський побажав
курсантам сумлінно навчатися, щоб успішно пройти відбір до кадетської
програми «Марлоу Навігейшн», а згодом працевлаштуватися у цій ком
панії.
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з нагоди 185річчя заснування закладу освіти та посвяти нового по
повнення ХДМА в курсанти у спортивній залі першого навчального

корпусу 9–11 жовтня 2019 року від
булися відбіркові командні зма
гання із морського багатоборства
серед вихованців загальноосвітніх
шкіл. На відкриття заходу завітали
почесні гості: генеральний дирек
тор компанії «Марлоу Навігейшн»
Альфред вон дер Хоє, директор із
підготовки кадрів компанії «Мар
лоу Навігейшн» Йорн Клодіус, ме
неджер із навчання кадрів компа
нії «Марлоу Навігейшн» Мартін
Банков. Курсанти ХДМА із сертифікатами

на отримання фінансової допомоги
від компанії «Марлоу Навігейшн»

Директор із підготовки кадрів компанії
«Марлоу Навігейшн» Йорн Клодіус
вручає сертифікати на отримання

фінансової допомоги

ЗЗММААГГААННННЯЯ ЗЗ ММООРРССЬЬККООГГОО ББААГГААТТООББООРРССТТВВАА
ЗЗ ННААГГООДДИИ 118855РРІІЧЧЧЧЯЯ ХХЕЕРРССООННССЬЬККООЇЇ
ДДЕЕРРЖЖААВВННООЇЇ ММООРРССЬЬККООЇЇ ААККААДДЕЕММІІЇЇ



Цьогоріч Всеукраїнський кон
курс морської прози «Мате

лот» імені видатного мореплавця та
засновника наукової океано
графії Юрія Лисянського теж бу
де присвячений 185й річниці
заснування першого в Україні
морського закладу освіти. Літера
турний захід проводитиметь
ся під егідою ХДМА та за під
тримки компанії «Марлоу На
вігейшн».

Це вже другий сезон літератур
ного конкурсу, і його темою стали
запозичені з листа Тараса Шевчен
ка слова: «Будуть з хлопців люди»,
якими Великий Кобзар пояснював
своєму братові Варфоломію пере
ваги вступу до Херсонського учи

лища торгового мореплавства. Орга
нізаційний комітет пояснює, що ци
тату класика необхідно згадати в
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Змагання з морського багатобор
ства проводяться щороку і сприяють
збереженню славних традицій флоту і
формуванню здорового способу жит
тя. Виконання стройової пісні, в’язан
ня морських вузлів, одягання ряту
вального жилета, перетягування кана
та та інші цікаві конкурси дозволили
учасникам змагань продемонструвати
знання морської справи і фізичну під
готовку.

У морському багатоборстві велике

значення має загальнокомандний дух,
взаємодопомога, усвідомлення того,
що успіх залежить від зусиль кожного.
Такі поєдинки виховують сміливість,
рішучість, кмітливість – якості, по
трібні людям усіх професій, але особ
ливо тим, хто з дитинства мріє про
море.

Компанія «Марлоу Навігейшн»
для прищеплення інтересу дітей і
юнацтва до морської справи вирішила
фінансово підтримати конкурс. Аль
фред вон дер Хоє вручив відповідний
сертифікат директору Херсонсько
го дитячоюнацького клубу моряків і
річковиків із флотилією Юрію Шаш
кову.

Переможці трьох відбіркових ту
рів – найсильніші команди шкіл
Херсона – зустрінуться у фіналі, який
відбудеться 24 жовтня 2019 року.
Сподіваємося, що любов до моря зго
дом приведе учасників змагань до лав
курсантів Херсонської державної мор
ської академії.

Команда школи №57 – переможець міських
змагань із морського багатоборства

ЛЛІІТТЕЕРРААТТУУРРННИИЙЙ ККООННККУУРРСС ««ММААТТЕЕЛЛООТТ»»

Йорн Клодіус вручає директору Херсонського
дитячоюнацького клубу моряків і річковиків
із флотилією Юрію Шишкову сертифікат

на отримання допомоги
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тексті або можна зробити її провідною
для всього твору.

Про початок прийому рукописів
оголосив у стінах Херсонської держав
ної морської академії відомий україн
ський письменник, перекладач і вида
вець Антон Санченко. «Ми приймаємо
оповідання, нариси, новели різних жанрів:
від художньої прози до художнього репор
тажу на різноманітну тематику. Також
ми очікуємо на твори про курсантів і
практикантів на флоті, перші рейси, на
вчання в училищі, флотські звичаї», –
розповів він.

Крім Антона Санченка, до складу
журі конкурсу увійшли перший навколосвітній мореплавець незалежної
України Валерій Петущак, старший радіооператор із Запоріжжя Леонід Кири
лаш, капітани Андрій Величко і Олександр Береза та проректор ХДМА з на
вчальновиховної роботи Олександр Шумей.

«Для Херсона моряки представляють окреме соціальне і культурне явище, тому
варто формувати шанобливе ставлення до них, до їхньої роботи та ролі у суспіль
стві. Ми хочемо, щоб про моряків говорили і писали, щоб про них дізналась уся краї
на», – пояснив Олександр Шумей.

Формування нової генерації людей з широкомасштабним інноваційним
мисленням є одним із провідних чинників духовного відродження українсько
го народу та входження нашої країни у світовий освітній простір. Тож 185й

навчальний рік ставить пе
ред колективом ХДМА но
ві складні завдання, але
кожен співробітник закладу
з упевненістю дивиться у
майбутнє. Не викликає сум
ніву, що Херсонська дер
жавна морська академія під
готує ще не одне покоління
справжніх морських фахів
ців, які будуть зміцнювати
авторитет України як мор
ської держави, берегти і
примножувати її здобутки
в морській галузі.

Відомий український письменник Антон
Санченко запрошує взяти участь у ІІ Всеукраїн
ському конкурсі морської прози «Мателот»

Змагання з морського багатоборства з нагоди
185річчя Херсонської державної морської академії




